на автореферат диссертации Ижгузиной Назлыгуль Рустамовны на тему: «Формирование и развитие крупнейшей городской агломерации в экономическом пространстве региона», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Изучение пространственных аспектов экономики с точки зрения региональной науки в современных условиях неразрывно агломерационными тенденциями. При ЭТОМ интерес вопросам функционирования и развития городских агломераций в настоящее время исходит как от представителей научной среды, так и органов власти. Такое повышение актуальности скоординированного развития городов и их пригородных территорий, приводит к необходимости теоретической и практической проработки концептуальных аспектов формирования развития городских агломераций.

Цель диссертационной работы заключается в развитии теоретико-методических положений исследования формирования и функционирования крупнейшей городской агломерации в экономическом пространстве региона, разработке стратегических приоритетов также развития Благодаря регулирования. использованию системного подхода исследованию, применению общенаучных и специфических методов анализа, приемов исторического анализа социально-экономических явлений, статистических методов средних и относительных величин, типологии и классификации, картографического подхода поставленные в работе цель и задачи успешно реализованы.

В числе важных пунктов научной новизны следует отметить рассматриваемые автором основные теоретические вопросы категориального поля «городская агломерация» (с.10-11), анализ процессов формирования и развития крупнейшей агломерации в экономическом пространстве региона с учетом расчета результирующего и интегрального показателя социально-экономического развития городской агломерации — условно исчисленного

валового агломерационного продукта (с.11-16). Помимо этого, в рамках обоснования стратегических приоритетов развития крупнейшей городской агломерации предлагается алгоритм формирования механизма регулирования развития крупнейшей городской агломерации, включающий в себя следующие этапы: подготовительный; разработка и утверждение документов стратегического планирования Екатеринбургской городской агломерации (ЕГА); реализация проекта развития ЕГА (с.16-19).

В качестве замечания хотелось бы отметить, что из содержания автореферата не совсем понятно, как рассчитывается интенсивность поездок пригородных и междугородних автобусов и электропоездов при определении границ Екатеринбургской агломерации (с. 13).

Тем не менее, диссертационное исследование Ижгузиной Назлыгуль Рустамовны, автореферата, выполнено как видно ИЗ на высоком профессиональном уровне, обладает элементами научной новизны, имеет теоретическую, методологическую И практическую значимость, соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемыми к кандидатским диссертациям, а его автор, Ижгузина Назлыгуль Рустамовна, заслуживает присвоения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 -Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Собранне

Председатель Законодательного Собрания

Пермского края, доктор экономических нау

Валерий Александрович Сухих

27.09.2018

Почтовый адрес организации: 614006, г. Пермь, ул. Ленина, 51

Рабочий телефон: +7 (342) 217-75-55

Адрес электронной почты организации: zsperm@zsperm.ru

Наименование организации: Законодательное Собрание Пермского края